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Sorbus ×thuringiaca 'Fastigiata'

jarząb turyngski 'Fastigiata'
Synonim łaciński: Sorbus hybrida HORT.

  

Wolnorosnące drzewo, dorastające do 5-7 m wys. i 2,5-3,5 m szer. Korona zwarta, stożkowata, w
starszym wieku szersza i jajowata. Liście lancetowate, duże, do 20 cm dł., jesienią żółte lub
pomarańczowe. Kwiaty białe, V-VI. Owoce czerwone, bardzo dekoracyjne, długo pozostają na drzewie.
Odporny na warunki miejskie, polecany do obsadzania ulic, placów i pojemników.
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grupa roślin

grupa użytkowa liściaste drzewa

pokrój stożkowy

docelowa wysokość od 3 m do 5 m

barwa kwiatów białe

pora kwitnienia maj

owoce pomarańczowe

pora owocowania październik

nasłonecznienie stanowisko słoneczne

wilgotność roślina tolerancyjna

ph podłoża roślina tolerancyjna

rodzaj gleby roślina tolerancyjna

walory
ładne jesienne zabarwienie
odporność na zanieczyszczenia
ozdobne owoce

zastosowanie
parki
zieleń publiczna

strefa 5b

Producenci Sorbus ×thuringiaca 'Fastigiata' w Polsce
BÓR Szkółka Drzew i Krzewów Ozdobnych
FRYSZKOWSCY Szkółka Drzew i Krzewów
GRĄBCZEWSCY - Szkółki od 1936
KOMSTA Gospodarstwo Szkółkarskie Zofia Komsta i Monika Komsta
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KOSTKA Szkółka Karol Kostka
KRYT M.M. Młody Materiał Szkółkarski Marcin KRYT
MIZAK Szkółki Drzew Alejowych i Krzewów Ozdobnych
PIĄTKOWSKI Karol J. - Szkółka Drzew i Krzewów
SZEWCZYK Maria i Janusz Szkółka Drzew i Krzewów Ozdobnych
ZDUNEK Szkółka
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